

Экскурсионный тур «Страна Басков и Юг Франции»

8 дней / 7 ночей.

Барселона – Памплона - Ла Гуардия – Бильбао - Сан Себастьян – Биарриц – По-Лурд – Тулуза – Каркассон - Нарбонн – Эус-Колиур – Ллорет де Мар – Барселона.

ДАТЫ ЗАЕЗДОВ В 2025 ГОДУ

2 мая, 13 июня, 5 сентября.

ПРОГРАММА ТУРА

День 0 (пятница)

Вечерний вылет из США. Ночь в самолёте.

День 1 (суббота)

Встреча в аэропорту. Трансфер и заселение в отеле в окрестностях Барселоны или на побережье. Свободное время.

День 2 (воскресенье)

Завтрак в отеле. Сбор в холле отеля с вещами, отправление на обзорную экскурсию по Барселоне, с осмотром знаменитых шедевров Антонио Гауди (храма Саграда Фамилия, домов Мила и Батльо), площадей Каталонии и Испании, Монтжуик, Олимпийской деревни. Далее выезд на Север Испании. Короткая остановка в Сарагосе с осмотром исторического центра и базилики Святой Пилар. Продолжение пути и посещение древнейшей столицы Наварры город Олите. Ночь в отеле.

День 3 (понедельник)

Завтрак в отеле. Экскурсия по винодельческому региону Риоха. Посещение живописной деревни Ла Гуардия с ее старым Собором, памятнику паломникам, подземными винными погребками и Ратушей. Вечером знакомство с Памплоной, столицей Наварры, получившей мировую известность благодаря празднику Сан Фермин и роману Хэмингуэя «Фиеста». Ночь в отеле.

День 4 (вторник).

Завтрак в отеле. Рано утром-Выезд в Бильбао с остановкой в знаменитой Гернике, ставшей символом свободы и независимости басков. Главной достопримечательностью города является знаменитый дуб, под которым собирались главы баскского самоуправления и решали важнейшие вопросы жизни страны. Также интересен музей Страны Басков и скульптуры выдающихся мастеров Генри Мура и Эдуардо Чиллиды в Парке Мира. Знакомство с Бильбао. Испанский темперамент, баскское свободолюбие, верность традициям и неугомонное стремление к новому, яркому, необычному — все смешалось в современном Бильбао. Прибавим к этому еще и стойкость характера: центр северной провинции Бискайя, бывший когда-то крошечным рыбацким поселком, в конце 20 века пережил серьезный упадок промышленности и, как следствие, финансовый кризис. Но резко сменил курс развития — и превратился в один из крупнейших культурных и туристических центров Испании. Внешний осмотр одного из символов города- Музея современного искусства Гуггенхайма (билеты не включены). Продолжаем экскурсию в Сан-Себастьяне – один из самых красивых городов Испании с удивительной бухтой в форме морской раковины, прекрасными пляжами и музеями; излюбленное место отдыха взыскательной публики. Ночлег в Сан Себастьяне или окрестностях.

День 5 (среда)

Завтрак в отеле. Ранний выезд в Биарриц, один из самых фешенебельных мировых курортов, место отдыха многих знаменитостей и королевских семей, начиная с Наполеона III и императрицы Евгении, которых очаровало это местечко на берегу моря. По пути - остановка в Сан Жан де Люз. В его церкви венчался в 1660 году Людовик XIV - Король Солнца, там же находятся дома великого композитора Равеля, автора «Болеро», Вилла Шаляпина. Далее наш путь будет лежать в По — очаровательный город, расположенный у подножия Пиренеев. Писатель Ламартин даже сказал, что в По «самый красивый земной пейзаж, как в Неаполе самые красивые морские виды». По является единственным европейским городом, где родились два основателя

королевских династий, правящих в трёх государствах и поныне, — Генрих IV и Карл XIV Юхан. Вы пройдёте по улочкам старого квартала Шато, полюбуетесь на Замок По, дворец Бомон, Отель де Франс, Парламент Нававрры и Монетную башню. Наш путь пройдет через Пиренеи, и следующей остановкой станет Лурд. В 1858 году четырнадцатилетней жительнице Лурда, Бернадетте, явилась Святая Дева Мария. На этом месте еще в XIX веке был воздвигнут сантуарий или святилище Нотр-Дам де Лурд. К нему ведет мост Сен-Мишель, который является входом в церковь под открытым небом.. Основа сантуария — две базилики: неовизантийская Базилика розария и неоготическая Верхняя базилика, она же Базилика Непорочного Зачатия. От базилик паломники могут спуститься к гроту Масабьель, где произошло явление Святой Девы. Вода из источника, обнаруженного в пещере Бернадеттой, в настоящее время отводится в расположенный неподалёку от грота бювет, где доступна для всех желающих, а также служит для наполнения шести женских и одиннадцати мужских купелей, также находящихся недалеко от грота. Ночлег в Лурде.

День 6 (четверг)

Завтрак в отеле. Выежаем в Тулузу. Экскурсия по историческому центру Тулузы, в ходе которой вы погрузитесь в рыцарские времена, узнаете о следе тамплиеров, насладитесь пленяющей атмосферой французского юга. Вы увидите базилику Сен-Сернен, кафедральный собор Тулузы, церковь и монастырь яacobинцев, Капитолий Тулузы, а также заедем в деревушку Альби, где в замке Барбье разместился музей знаменитого художника Тулуз-Лотрека*. Далее отправляемся в Каркассон. Один из самых красивых средневековых городов-крепостей на юге Франции, место съемок знаменитых блокбастеров «Робин Гуд» с Кевином Костнером и «Жанна д'Арк» Люка Бессона. Нашим следующим пунктом на маршруте во Франции станет легендарный Нарбонн (или Нарбонна)—город выросший на месте первой римской колонии в Галии, основанной еще в I в.д.н.э.Особый интерес представляет собой Собор Св. Юста и Св. Пастора, являющийся национальным достоянием Франции. Строительство храма началось в 1272 году, и, как и в случае со многими храмами, окончательно не было завершено никогда. До 1801 года церковь была кафедрой архиепископа епархии Нарбонны. Ночлег в Нарбонне/Каркассоне.

День 7 (пятница)

Завтрак в отеле. Продолжение экскурсии по городу. За грядой Пиренейских гор открывается очаровательный край Лангедок Руссильон. Мы заедем на морскую ферму и продегустируем продукцию этих ферм (устрицы, рапаны и креветки). После посетим старинную укрепленную деревню Эус, с очаровательными улицами и площадями, охранявшими средневековый облик. Французский курорт Колиур с восхитительным портом, старинной крепостью и маяком, вдохновляет современных романтиков, как и раньше - поэтов и художников, таких как, Аристида Майоля, Анри Матисса. Возвращение в Испанию и ночлег в курортном Льорет де Мар.

День 8 (суббота)

Завтрак. Групповой трансфер в аэропорт (шаттл). Окончание тура.

*** Можно добавить дополнительные ночи до или после тура (доп.плата).**

СТОИМОСТЬ ТУРА

Размещение 3* 2-х местном номере	Размещение 3* 1-но местном номере
\$1590	\$2030

** стоимость указана за 1 человека*

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:

- Автобусное обслуживание на маршруте;
- Экскурсионное обслуживание на русском языке, сопровождение гида;
- Размещение в отеле 3*;
- Питание: завтраки в отеле;
- Встреча в аэропорту по прилету (при условии соблюдения времени прилета);
- Входные билеты обозначенные «*» в программе;
- Налоги и сборы;

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

- Перелет в Барселону и обратно;
- Питание не вкл. в программу;
- Travel Insurance (обязательно для всех участников тура);
- Чаевые гида и водителю на ваше усмотрение;
- Входные билеты не вкл. в программу;
- Места в автобусе (по-желанию).

***ПРИЛЕТ** В период с 5:00pm до 7:00am — индивидуальный трансфер +\$130 за автомобиль.*

Места в автобусе: распределяются на месте гидом, в зависимости от времени бронирования и оплаты тура. Если Вам принципиально сидеть в первых рядах, по причине здоровья или какой-то другой причины, мы можем гарантировать места в начале автобуса, только в случае оплаты мест в первых рядах.

Доплата за первые 3 ряда в автобусе + \$70 на человека. 4-5 ряд в автобусе + \$50 на человека. Мы подтвердим нужные вам места, если они не были куплены другими туристами. Если Вам все равно где сидеть в автобусе, дополнительная оплата не требуется.

В программе тура возможны изменения, замена ужина на обед, порядка проведения экскурсий и времени их начала.